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PUNCT DE VEDERE nr.2 F ~A~~r~ 7 

cu privire la AMENDAMENTUL depus sub nr.2158/16.05.2024 de grupurile de 
consilieri locali PSD şi PNL Sector 2 la proiectul de hotărâre pentru aprobarea, 
implementarea şi finanţarea proiectului „ Grădiniţa din vacanţa mare" pentru 

lunile iulie-august 2024 , 

Din amendamentul propus de grupurile de consilieri mai sus menţionate, 
constatăm că bugetul proiectului a fost reevaluat şi se ridică la nivelul sumei de 
2.711.500 lei, urmând a fi cuprins în bugetele terţiarilor, respectiv în bugetul celor 
11 unităţi de învăţământ (grădiniţe) participante la proiect. 

Sumele alocate proiectului sunt destinate asigurării serviciilor educaţionale de 
îndrumare, îngrijire şi supraveghere ale căror costuri nete sunt necesare pentru 
remunerarea fiecărei categorii de personal implicată în desfăşurarea proiectului fiind 
prezentate în detaliu în Anexa nr. 3 la proiectul de hotărâre . 

Finanţarea se va realiza din bugetul local prin DGAPI Sector 2, în baza cererii 
unităţilor de învăţământ şi a statelor de plată . 

Se precizează şi faptul că în situaţia în care, copiii care provin din familii cu 
venituri mici sau fără venituri vor fi participanţi la proiect , aceştia vor beneficia de 
un sprijin financiar pentru alocaţie de hrană de 22 lei / zi/copil, conform HCLS2 
nr. 352/2023, fondurile cu aceasta destinaţie fiind deja aprobate în bugetele proprii 
ale unităţilor de învăţământ şi, ca urmare, nu ar afecta bugetul estimat al 
proiectului. 

Drepturile copiilor cu cerinţe educaţionale speciale (CES) vor fi acordate 
potrivit prevederilor HG nr.564/2017. 

Hrana copiilor va fi suportată din contribuţiile părinţilor conform legislaţiei 
incidente , cu excepţiile reglementate prin acte normative aplicabile. 

Direcţia economică apreciază că amendamentele cu impact economic propuse 
se încadrează în prevederile legislative aplicabile. 

Potrivit prevederilor O.U.G.nr.57 /2019 privind Codul administrativ, aprecierea 
necesităţii şi oportunitatea promovării I aprobării amendamentului la proiectul de 
hotărâre, revine autorităţilor deliberative şi executive ale administraţiei publice 
locale ale Sectorului 2 iar în condiţiile aprobării acestui proiect de hotărâre, Direcţia 

economică va duce la îndeplinire prevederile hotărârii în limita prevederilor legale,a 
creditelor bugetare aprobate şi a competenţe lor ce îi revin. 
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